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Пентагон розкрив вартість війни між США
та Іраном, – Sky News
Ольга Коваль 18:08, 12.05.26 2 хв. 1069

Підпишіться на нас в Google

Операція проти Ірану вже стала однією з найдорожчих кампаній останніх років.

Гегсет назвав вартість війни в Ірані / фото - wikipedia.org

Військова операція США проти Ірану вже коштувала американському бюджету 29 млрд

доларів. Про це заявив на слуханнях у Конгресі заступник міністра оборони та фінансовий

директор Пентагону Джулс Герст, пише Sky News.
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ВІДЕО ДНЯ

Заяви Пентагону про війну з Іраном

Вас також можуть зацікавити новини:

За його словами, близько $24 млрд з цієї суми було витрачено безпосередньо на

озброєння та забезпечення бойових дій – включаючи боєприпаси, ракети, зброю та іншу

військову техніку.

"Команда Об'єднаного комітету начальників штабів і фінансове управління постійно

переглядають цю оцінку", – зазначив Герст.

Він уточнив, що в оновлені витрати також увійшли ремонт і заміна техніки, а також

оперативні витрати, пов'язані з веденням кампанії.

Слухання в Конгресі відбулися за участю міністра оборони США Піта Гегсета, голови

Об'єднаного комітету начальників штабів генерала Дена Кейна та інших представників

Пентагону.

Ще 29 квітня Пентагон оцінював вартість війни в $25 млрд. Таким чином, менш ніж за два

тижні витрати зросли ще на $4 млрд.

Крім того, у квітні Пентагон назвав втрати з початку військової операції проти Ірану. Згідно

із заявами Пентагону, під час військової кампанії проти Ірану 365 американських

військовослужбовців отримали поранення і 13 осіб загинули. Найбільшу частку серед

поранених становлять військовослужбовці сухопутних військ (247 осіб) і флоту (63 особи).

Також отримали поранення 19 морських піхотинців і 36 осіб з особового складу ВПС США.

Трамп серйозно розглядає можливість відновлення бойових дій в Ірані: CNN назвав

причину

"Подивіться на Україну": екс-прем'єр Катару відповів, чому Іран не відмовиться від

ядерних планів

Нацрозвідка США розслідує діяльність 40 біолабораторій в Україні, - NYPost

Пентагон Близький Схід Іран
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова .

Новини Києва . Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси .

Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 .

Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .
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Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 .

Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці . Чим обробити курник від бліх та кліщів .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки .

Стосунки

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Чим обробити персики та абрикоси навесні

Рецепти . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Заварні млинці на молоці .

Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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